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Leistungen:

- Hin- und Rückfahrt im modernen Reisebus zur

alleinigen Benutzung

- alle Fahrten zur Durchführung Ihres

Wunschprogramms

- Kosten für den Fahrer

- Vorbereitung und Planung der Fahrt

- 2 x Übernachtungen in einem gepflegten Hotel in

Doppelzimmern

- 2 x Frühstück vom reichhaltigen Buffet

- 2 x Abendessen (Buffet)

- Nutzung eines Proberaums

- Nutzung des hoteleigenen Schwimmbades und der

Sauna

- Organisation Ihres Wunschprogramms

- Freiplatz für den Chorleiter

Ihr Preis errechnet sich aus der von Ihnen

gewünschten Dauer der Fahrt, dem Reisetermin, dem

Abfahrtsort, Ihrer Teilnehmerzahl sowie den von

Ihnen gewünschten und von uns erbrachten

Leistungen.

Eintrittsgelder, Kosten für Führungen/Reiseleitung,

Schiffs- und Bootsfahrten u.ä. sind im Reisepreis

nicht enthalten.

Preis:

01.01.2024 - 31.12.2026 - Busreise/Chorreisen

Preis inkl. Fahrtkosten ab 202 €

Chorreise Lipperland - 3 Tage

„Singen am Hermannsdenkmal & Besuch des Klingenden Museums“... Das Lipperland mit

seinen zahlreichen Kunst- und Kulturdenkmälern ist auch für Chöre ein attraktives

Reiseziel. Gerne stellt das Hotel einen Probenraum zur Verfügung und - falls gewünscht -

den Kontakt zu einem der 12 Chöre in der alten Hansestadt Lemgo her. Singen am

Hermannsdenkmal, einem anderen außergewöhnlichen Ort oder die Mitgestaltung eines

Gottesdienstes könnten ein weiterer Höhepunkt Ihrer Chorreise sein.

Termin, Dauer und Programm der Fahrt nach Ihren Wünschen!

Ziel:  Lipperland

3-Tage-Fahrt

(Verlängerung möglich) 

Unser Programmvorschlag

1. Tag: Anreise im modernen Nichtraucher-Reisebus zur alleinigen Benutzung - Unterbrechung der Fahrt je nach

Reiseroute und Wunsch z.B. in der alten Hansestadt Lemgo ("sehr gut erhaltener mittelalterlicher Stadtkern mit

reich geschmückten, prächtigen Stein- und Fachwerkhäusern aus der Gotik und der Renaissance") - Gelegenheit zur

Stadtbesichtigung: Alte Abtei, Abteigarten, Kanzlerbrunnen, Rathaus, Kulturmeile Brake, Ölmühle, Rathaus,

Kirchen St. Nicolai u. St. Marien, „Stein des Anstoßes“ u.v.a.m. - Weiterfahrt zum Hotel im Extertal - Begrüßung

und Belegung der Zimmer - gemeinsames Abendessen im Hotel: Buffet

2. Tag: Frühstück vom reichhaltigen Buffet - Ausflug nach Detmold: Altstadt (über 600 Baudenkmäler), Fürstl.

Residenzschloss, Lippisches Landesmuseum - Adlerwarte Berlebeck - Europas größte und artenreichste

Adlerwarte: über 200 versch. Greifvögel von über 48 Arten aus aller Welt - faszinierendes Erlebnis:

Flugvorführungen... - Vogelpark Heiligenkirchen, Falkenburg, Freilichtmuseum (mehr als 90 vollständig

eingerichtete Gebäude aus allen Landschaften Westfalens, 3 Lokale in hist. Gebäuden, Demonstration von altem

Handwerk) - Hermannsdenkmal und zu den Externsteinen (Singen an einem bes. Ort) - gemeinsames

Abendessen im Hotel: Buffet

3. Tag: Frühstück vom reichhaltigen Buffet - Besichtigung der Burg Sternberg mit Führung durch das

„Klingende Museum“: Vorführung historischer Instrumente - Geschichte der Entwicklung von Blockflöte, Fidel

und Gambe, optionaler Werkstattbesuch (ca. 60 Min. € 4,- p.P.) - Beginn der Rückreise - Unterbrechung der Fahrt je

nach Reiseroute und Wunsch z.B. in der Rattenfängerstadt Hameln - Gelegenheit zur Stadtbesichtigung: hist.

Altstadt, Garnisonkirche, Rattenfängerhaus, Marktkirche St. Nicolai, Glashütte, Haspelmath- und Pulverturm

(Schauglasbläserei), Dampferhaus, Hochzeithaus, Wilhelm-Busch-Haus, Rattenkrug, Münster St. Bonifatius,

Hämelschenburg - Rattenfänger-Freilichtspiele, Musical "RATS" u.v.a.m. oder Gelegenheit zur Rund- oder

Linienfahrt mit der Weser-Personenschifffahrt (Routen, Zeiten u. Preise auf Anfrage) - Ankunft am Abfahrtsort

am Abend

Hotelbeschreibung

Das komfortable, angenehme und gastliche Hotel - auf 400 m Höhe in direkter Waldrandlage - bietet seinen Gästen

im Restaurant mit besonders gutem Ruf (Einsatz regionaler Produkte) eine reiche Auswahl an leckeren Speisen



BUSUNTERNEHMEN    TOURISTIK  INTERNATIONAL
HALTERN AM SEE    BERLIN    LONDON 

Vestischer Reisedienst 
Erhard Zieger GmbH & Co.KG
Busbetrieb   Gruppenreisen
Reisebüro

Annabergstr. 17
45721 Haltern am See
Tel.:  +49 (0) 2364 92 07-0
Fax:  +49 (0) 2364 70 21

St-Nr.: 359/5861/0079
USt-IdNr.: DE 127 124 160
E-Mail: info@vr-tours.de
www.vr-tours.de

Bankverbindung:
Stadtsparkasse Haltern
IBAN: DE65 4265 1315 0000 0145 48
BIC/SWIFT-Code: WELADED1HAT

Pe    rsönlich haftender Gesellschafter: Erhard Zieger Verwaltungs- und Beteiligungsgesellschaft mbH   Registergericht: Gelsenkirchen   Handelsregister: HRB 6301

Firmensitz: Haltern am See
Registergericht: Gelsenkirchen
Handelsregister: HRA 2864
Geschäftsführer: Peter Zieger   

à-la-carte und vom Buffet, eine Bierstube/Kutscherstube, Terrasse/Kaffeegarten und verschiedene Seminar- und

Tagungsräume (Proberaum). Hallenbad, Sauna mit Außentauchbecken, Massage, Ayurveda, Kosmetik, Gymnastik

und Wassergymnastik runden da Angebot ab. - Alle Zimmer sind mit Telefon, TV, DU/WC und teilweise mit Balkon

ausgestattet.

Weitere Programmvorschläge:

Orgelmuseum Borgentreich (bei Höxter): größte Barockorgel Westfalens - größte doppelte

Springladenorgel weltweit - faszinierender Klang - Funktionsweise der Pfeifenorgel, klanglicher Aufbau,

handwerkliche Herstellung + geschichtl. Entwicklung - leicht verständlich, unterhaltsam präsentiert an

Pfeifen, Werkzeugen + Modellen zum Anfassen und Ausprobieren (Sa 10-12 u. 14-17 Uhr, So 14-17 Uhr -

April-Okt. Do+Fr 14-17 Uhr oder nach vorheriger Anmeldung)

Kloster Corvey  -  neu:  Welterbe der UNESCO: Westflügel des Klosters

Bad Salzuflen: Kur- und Landschaftspark, Erlebnis-Gradierwerk inkl. Nebelkammer (Salinen), SalzGrotte,

VitaSol Therme, Stadt- und Bädermuseum...

Höxter: Gelegenheit zur Stadtbesichtigung (auf Wunsch Führung: "Von Mauern, Türmen und alten

Winkeln" - Aufpreis ca. € 2,- p.P. bis 25 Pers.) - Kloster Corvey (UNESCO-Welterbe) - Porzellanmuseum

im Schloss Fürstenberg: "Faszination Porzellan - Sehen. Erleben. Begreifen: Die schönsten Porzellane

der Manufaktur Fürstenberg aus 270 Jahren - neu und spannend inszeniert. Erleben Sie einen

unvergesslichen Tag mit individuellen Angeboten für Gruppen, Verein und Verbände." - Schiffsfahrt auf der

Weser...

Bad Pyrmont: Deutschlands schönster Kurpark, Palmengarten, Schloss mit wechselnden Ausstellungen...

Rinteln: schöne, sehr gemütliche Altstadt (Weserrenaissance), Marktplatz umgeben von Fachwerkkulisse,

Stadtkirche und Bürgerhaus (früher Festungswache), ehem. Festungsanlage, Weserbrücke, Schiffsfahrt auf

der Weser, Steinzeichen in Steinbergen, Schillat-Höhle...

Bückeburg: Fürstliche Hofreitschule mit Marstallmuseum - hautnah 20 Schulhengste der acht erhaltenen

Reitkunst-Pferderassen Europas u. Reitkunstvorführungen, Schloss, Hubschraubermuseum...

Minden: 1000-jähriger Dom (Turmbesteigung), eindrucksvolle Gebäude aus der Weserrenaissance,

preußische Militärbauwerke, solide Bürger- und Fachwerkhäuser, Rathaus mit der ältesten gotischen

Rathauslaube in Westfalen, hist. Fischerstadt, Schiffmühle, Freizeitpark "potts park",

Kaiser-Wilhelm-Denkmal (spannende Führung), Besucherbergwerk & Museum Kleinenbremen u.a.m. -

Rundfahrt mit dem Schiff über und unter das Wasserstraßenkreuz in die Kanalhäfen, Höhepunkt:

beeindruckende Doppel-Schleusung (Berg- und Talschleusung) in der neuen Weser-Schleuse mit einem

Höhenunterschied von über 13 Metern (Dauer: ca. 2 Stunden mit Schleusung) - Museumshof in Rahden...

Detmold - Freilichtmuseum: ein weitläufiges Gelände, umgeben von schöner Natur und historischen

Gebäuden - 500 Jahre westfälische Alltagskultur - Auswahl der beliebtesten, buchbaren Führungen

(Standardprogramme): Das Freilichmuseum auf einen Blick - Vom Korn zum Brot - Ländliche

Gartenpracht - Neobiota - Der Fachwerkbau - Mühlentechnik - Blauer Flachs und helles Leinen -

Schutzengel, Hirsch und Landidyll - Die Küche: Orte für Arbeit & Leben...(geöffnet di-so + feiertags 09-18

Uhr) -

Hameln - Veranstaltungs-Highlights: Rattenfänger-Freilichtspiel auf der Hochzeitshaus Terrasse im

Zentrum Hamelns (jährlich Mai-September, sonntags 12 Uhr, Eintritt frei) - Musical RATS ebenfalls auf der

Hochzeitshaus Terrasse (jährlich Juli bis September, mittwochs 16.30 Uhr, Eintritt frei)  -

Die Programmgestaltung richtet sich nach den Wünschen Ihres Chores in Absprache und nach Möglichkeiten

unserer Partner an den Reisezielen:

Mitgestaltung eines Gottesdienstes bzw. einer Hl. Messe - Treffen mit einem Partnerchor - Bereitstellung von

Proberäumen - Singen an einem besonderen Ort (Kurpark, Schlosshof, Gedenkstätte, Höhle, Schiff, Kirchen, Klöster,

öffentl. Plätze ...) - spezielle Stadtbesichtigungen bzw. -führungen - Besuch/Besichtigung von Museen, kulturellen
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Einrichtungen, Ausstellungen, Werkstätten (Musikinstrumente...), Parks, bedeutenden Sehenswürdigkeiten etc.

Hinweis: Diese Reise ist nicht grundsätzlich für Menschen mit jeglicher Behinderung geeignet. Sollten Sie Personen

mit einer körperlichen oder geistigen Behinderung in Ihrer Gruppe haben, vermerken Sie bitte die besonderen

Erfordernisse oder kontaktieren Sie uns persönlich. Entsprechend dieser Erfordernisse stellen wir Ihnen ein

spezielles Angebot für Ihre Gruppe zusammen.

Busreise/Chorreisen

Der genannte Preis gilt pro Person und schließt die aufgeführten Leistungen ein. - Der Chorleiter erhält einen

Freiplatz!

Ihr Preis errechnet sich aus der von Ihnen festgelegten Dauer der Fahrt, dem Reisetermin, dem Abfahrtsort,

Ihrer Teilnehmerzahl sowie den von Ihnen gewünschten und von uns erbrachten Leistungen.
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